



ANEXO

COMUNICAÇÃO INTERNA

NOTA PARA PUBLICAÇÃO

ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA DE PEDRA BRANCA. PREGÃO ELETRÔNICO N.º 015/2022-PE -PE. AVISO DE RETIFICAÇÃO. O Município de Pedra Branca torna público o 1º Aditivo ao edital, o qual retificou o Termo de Referência (Anexo I), suas cláusulas 3.2.1, 3.1.3.2, quanto ao prazo de entrega dos bens de modo que onde se lia: "10 (dez) dias úteis", agora leia-se: "05 (cinco) dias". O Ato está disponível em <<https://bll.org.br/>> (local de realização do pregão), <<http://licitacoes.tce.ce.gov.br>> ou <[www.pedrabranca.ce.gov.br/licitacao.php](http://www.pedrabranca.ce.gov.br/licitacao.php)>. Pedra Branca, 25 de abril de 2022. Pedro Amaro Nunes - Pregoeiro.

Esta nota deverá circular na data de 26 de ABRIL de 2022 nos seguintes veículos de divulgação:

- Jornal diário de grande circulação (O Povo);
- Diário Oficial do Estado;
- Meio de divulgação local (Quadro de avisos e Portal da Transparência).

*Aluisio*